



Во время Недели Высокой моды в Париже супермодель Клаудиа Шиффер запустила свою линию одежды из кашемира, а вчера прекрасная блондинка представила свои дизайнерские достижения в одном из магазинов Берлина.

Осенне-зимнюю коллекцию Клаудии, выпущенную брендом Iris von Arnim (половина компании принадлежит самой Шиффер), отныне можно купить в берлинском The Corner Shop. А вскоре вещи появятся и еще в 50 магазинах по всему миру.

О том, чтобы заняться дизайном, Клаудиа мечтала давно. Начав воплощать мечту в жизнь, она поняла, что хотела бы создавать удобную одежду на каждый день, такую, как носит она сама, будучи работающей мамой:

Я всегда очень занята, у меня семья... Я хочу надевать один и тот же наряд и чтобы отвести детей в школу и чтобы пойти на работу.

И об ее дизайнерском бизнесе у Шиффер есть совершенно четкое представление:

Я хотела бы, чтобы продукт в какой-то момент начал жить без моего имени, чтобы он во мне не нуждался. И, надеюсь, компания будет расти, и я смогу передать ее своим детям.

Однако, несмотря на такие наполеоновские планы, с карьерой модели Клаудиа расставаться не спешит:

Я продолжу заниматься модельным бизнесом, пока меня не перестанут приглашать, главным образом потому, что очень люблю эту свою работу.

А мы любим, как Клаудиа ее выполняет, правда?







Модели коллекции:













